
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-10-04-007330-a

Найменування замовника: ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ
ПІДПРИЄМСТВО "ЛІСИ УКРАЇНИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44768034

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, м. Київ обл., вул.Руставелі Шота, будинок
9А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-10-04-007330-a

Номер договору про закупівлю: 01-7/11.2024-з

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 листопада 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ФОРЕСТ ТРАНС СЕРВІС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44279874

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, 380665048686

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

28 лютого 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю та/або
строку виконання зобов’язань щодо передачі товару,
виконання робіт, надання послуг у разі виникнення
документально підтверджених об’єктивних обставин, що
спричинили таке продовження, у тому числі обставин
непереборної сили, затримки фінансування витрат
замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Обсяг лісозаготівельних послуг, що є предметом закупівлі,
було визначено виходячи з наявної потреби та із
розрахунку на чотири місяці заготівлі деревини.
Разом з тим, строк надання послуг в тендерній
документації було визначено до 31.12.2024р. виходячи із
строку дії лісорубних квитків, які оформлюються зі
строком дії до кінця року.
Враховуючи тривалий час підготовки документів стосовно
здійснення закупівлі та проведення процедури закупівлі,
договір про закупівлю укладено лише 01.11.2024р.
Слід зазначити, що відповідно до вимог пункту 18
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022
р. № 1178 (зі змінами) (надалі – Особливості), умови
договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту
тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, у
тому числі за результатами електронного аукціону.
Виходячи з вимог пункту 18 Особливостей, замовником
було укладено договір із строком надання послуг, який не
відрізняється від зазначеного в тендерній документації та,
відповідно, тендерній пропозиції учасника, а саме до
31.12.2024р.
Виходячи з наведеного, у замовника не було можливості
передати виконавцю весь обсяг лісосік, передбачених
потребою у предметі закупівлі на чотири місяці, зважаючи
на об’єктивні підстави.
Враховуючи викладене, у виконавця не було можливості
виконати договір в повному обсязі у строк, передбачений
умовами укладеного за результатам процедури закупівлі
договору.
Разом з тим, існує нагальна потреба в безперервному
наданні послуг, що є предметом закупівлі, що обумовлена
забезпеченням виконання договірних зобов’язань перед
покупцями лісопродукції з боку ДП «Ліси України» та
виконанням виробничо - фінансового плану підприємства в
частині заготівлі деревини, відповідно до якого
здійснюється звітування перед Органом управління щодо
виконання відповідного показника.
Слід зазначити, що вартість послуг за Договором не
перевищує ринкові ціни, відповідно продовження строку
виконання зобов’язань за Договором не призведе до
додаткових, зайвих та непередбачених витрат.
Враховуючи викладене, наявні документально
підтверджені об’єктивні обставини, що спричинили
продовження строку дії Договору та строку виконання
зобов’язань щодо надання послуг за Договором у
відповідності до вимог п.п. 4 п. 19 Особливостей.
Крім того, у зв’язку з реорганізацією філій ДП «Ліси
України» виникла необхідність у зміні місця надання
послуг за Договором та найменування відокремленого
підрозділу через який Замовник реалізує права та
обов’язки за Договором, в тому числі щодо здійснення
розрахунків та приймання наданих послуг.


